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PIELGRZYMKA NA CYPR

KRAJ: CYPR
TERMIN: 21-28.04.2026 
LICZBA NOCLEGÓW: 7
TRANSPORT: samolot + autokar
WYŻYWIENIE: HB

na zdjęciu: Kościół Św. Łazarza w Larnace



1 dzień - wtorek                                  PAFOS                      
Zbiórka w Jeżowie Sudeckim o godz. 4:00 ( nad ranem )
Przejazd autokarem na lotnisko we Wrocławiu.
Spotkanie na lotnisku w Hali Odlotów o godzinie 6:30.
Przelot do Pafos  (czas lotu ok. 3 godz.20 min)
Na lotnisku czekać będzie na grupę autokar, którym przejedziemy do Centrum PAFOS.
Podczas spaceru w Centrum Miasta zobaczymy min. ruiny Bazyliki Agias Kiriakis Chrysopolitissa
wpisane na listę UNESCO wraz z kamieniem nazywanym Pręgierzem św. Pawła.  Święty Paweł
podczas swojej wizyty na Cyprze był biczowany przy tym pręgierzu. 
W kościele Agia Kyriaki weźmiemy udział we Mszy Świetej.
Udamy się głównym deptakiem do Zamku Bizantyjskiego z XIII w. pełniącego rolę
średniowiecznej twierdzy usytuowanej na nabrzeżu, pilnie strzegącej wejścia do portu.
Będzie czas na kawę i małą cypryjską przekąskę.
W czasie wolnym chętni mogą zajrzeć do parku Archeologicznego, w którym znajdują się
rzymskie mozaiki z II-V w zdobiące podłogi w domach bogatych Rzymian: Tezeusza i Aiona.
Mozaiki te wpisane są na listę Światowego Dziedzictwa Unesco. 
Przejazd do LIMASSOL.
Zakwaterowanie w hotelu 3* Kapetanios w LIMASSOL
Obiadokolacja i nocleg (1)

 2 dzień - środa                       LARNAKA - KITI - LEFKARA
Śniadanie, spotkanie z przewodnikiem miejscowym, wyjazd do LARNAKI - trzeciego co do
wielkości miasta na Cyprze, którego patronami są starożytny filozof grecki Zenon oraz św.
Łazarz, który po wskrzeszeniu z grobu przez Chrystusa musiał uciekać z rodzinnej Betanii i
osiadł na Cyprze w starożytnym Kitionie (teren obecnej Larnaki ).
Wizytę zaczniemy od uczestnictwa we Mszy Św. w kościele katolickim Matki Bożej Łaskawej.
W samym sercu miasta obejrzymy przepiękną cerkiew św. Łazarza z IX - XII w. 
Zobaczymy też zamek - twierdzę w Larnace, w której znajduje się Muzeum Średniowiecza.
Po czasie wolnym na deptaku Finikoudes, ciągnącym się wzdłuż plaży, przejedziemy do
sąsiedniego KITI.
Tu obejrzymy cerkiew  z XI w. Panagia tis Angeloktistis czyli jak głosi legenda kościół zbudowany
przez aniołów wraz z piękną mozaiką przedstawiającą Matkę Bożą z Dzieciątkiem pomiędzy
Archaniołami. 
Następnie udamy się do LEFKARY, malowniczej wioski położonej w górach. Miejscowość ta
znana jest od stuleci z wyrobu tradycyjnych koronek oraz wyrobów ze srebra. 
Będzie czas na zapoznanie się z haftem Leonarda da Vinci oraz precyzyjnymi srebrnymi
wyrobami biżuteryjnymi.
Powrót do hotelu w Limassol. Obiadokolacja i nocleg (2)

3 dzień - czwartek                      TROODOS - KIKKOS -  OMODOS
Śniadanie w hotelu, spotkanie z przewodnikiem, wyjazd w GÓRY TROODOS.
Wycieczka ta pokaże nam inne oblicze słonecznej wyspy. Z Limassol, leżącego nad morzem,
będziemy się wspinać pod górę, aż do wysokości ponad 1000 m. Z punktu widokowego pod
najwyższym szczytem na Cyprze (Olimp o wys.1952 m npm) obejrzymy wspaniały krajobraz
wyspy: góry i jednocześnie morze.
Następnie przejazd do: KYKKOS - tam zwiedzimy monastyr z ikoną Matki Bożej autorstwa św.
Łukasza Ewangelisty uważanego za najważniejszy klasztor na całym Cyprze, porównywalny z
naszą Jasną Górą.
Zobaczymy też Mauzoleum pierwszego prezydenta niepodległego Cypru - arcybiskupa
Makariosa oraz Świątynię Throni.

PROGRAM



cd.
Zjeżdżając  z gór odwiedzimy winnicę w wiosce PLATRES.  
Tu będziemy mieć degustację cypryjskich win, a w szczególności wizytówki cypryjskich winiarzy
Commandarii - znanej już w czasach pobytu króla Artura Lwie Serce na wyspie i cenionej do dziś
na całym świecie. 
Po degustacji udamy się do wioski OMODOS położonej u podnóża Gór Troodos. 
Odwiedzimy kościół i klasztor Św. Krzyża, w którym znajduje się w srebrnym relikwiarzu w
kształcie krzyża, relikwia - kawałek liny, którą Chrystus był przywiązany do krzyża na górze
Golgota. 
Będzie czas na kawę cypryjską oraz zakupy tradycyjnych cypryjskich produktów spożywczych.
Powrót do Limassol do hotelu na odpoczynek i obiadokolację w hotelu
Nocleg (3)

4 dzień - piątek           NIKOZJA - BELLAPAIS - KYRENIA
Po śniadaniu do stolicy państwa cypryjskiego - NIKOZJI.
Zobaczymy malowniczą starówkę: Bramę Famagusta, Pałac Arcybiskupi, starą i nową Katedrę
św. Jana, Muzeum Archeologiczne. 
Weźmiemy udział we Mszy Św. w kościele o. franciszkanów w Nikozji
Spacerkiem przejdziemy przez główny handlowy deptak stolicy.
Przekroczymy granicę ze stronę turecką, by zobaczyć tradycyjny bazar turecki, gdzie można
zakupić, zjeść tureckie przysmaki czy napić się kawy po turecku. Obejrzymy też kościół Hagia
Sofia, obecnie przekształcony w meczet. Po renowacji jest on udostępniony do zwiedzania. 
Ze strony tureckiej udamy się autokarem na północ wyspy do portowego miasta KYRENIA
należącego obecnie do tureckiej części wyspy. 
Zwiedzimy ruiny słynnego klasztoru Bellapais oraz zatrzymamy się w porcie Kerynii, gdzie
znajduje się  zamek-twierdza z XVI w.
Po czasie wolnym wrócimy z powrotem do Limassol
Obiadokolacja i nocleg (4 )

5 dzień - sobota                    AYIA NAPA - CABO GREKO
Po śniadaniu, relaksującą wycieczka połączona z rejsem wokół CABO GREKO.
Przejazd autokarem do kurortu AYIA NAPA leżącego na wschodnim brzegu wyspy.
Najpierw udamy się do portu, skąd wypłyniemy w rejs  wzdłuż południowo wschodniego brzegu
wyspy
 do Błękitnej Laguny podczas którego będzie serwowany lunch na ciepło oraz będzie postój na
kąpiel w Błękitnej Lagunie.
Obejrzymy przylądek CABO GREKO, z którego podziwiać można przepiękny krajobraz półwyspu:
efektowne plaże i skalne urwiska z jaskiniami na brzegu morza, 10 metrowe klify w skałach
wapiennych. Cały teren należy do Parku Narodowego Cabo Greko. Nad jedną z jaskiń
zbudowano niewielką cerkiew pod wezwaniem Aji Anarjiri. Będzie również postój w Błękitnej
Lagunie oraz w Zatoce Żółwii, gdzie będzie można skorzystać z kąpieli. 
Podczas 2,5 godzinnego rejsu podawany jest gorący posiłek na statku. 
Po zakończeniu morskiej wycieczki przejedziemy jeszcze do Centrum Ayia Napa, zobaczymy
Park Rzeźb, w którym artyści z całego świata zostawili swoje dzieła,  Most Miłości widziany
poprzednio od strony morza oraz najpiękniejszą plażę na Cyprze - Nissi
Po zakończonej wycieczce powrót do Limassol 
Obiadokolacja i nocleg (5)

 
6 dzień - niedziela                           LIMASSOL 

Śniadanie, czas wolny do dyspozycji uczestników na odpoczynek w LIMASSOL. 
Msza Święta w katolickim kościele pw. Św. Katarzyny
Możliwość spacerów, kąpieli, odpoczynku i relaksu na hotelowym basenie
Obiadokolacja i nocleg ( 6)
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 7 dzień - poniedziałek                   SALAMINA - FAMAGUSTA
Po śniadaniu, spotkanie z przewodnikiem i wyjazd na turecką stronę na wschodzie wyspy.
Przyjedziemy do starożytnej SALAMINY, która przez wiele stuleci była stolicą Cypru i
największym portem na wyspie. Obejrzymy pozostałości po dawnej świetności miasta: dobrze
zachowane ruiny gimnazjum, rzymskich łaźni oraz teatru.
Odwiedzimy też nieczynny już klasztor św. Barnaby wraz z kaplicą, gdzie pochowany był św.
Barnaba. Barnaba wraz z Pawłem przypłynęli na Cypr, by chrystianizować mieszkańców wyspy.
Barnaba poniósł śmierć męczeńską w swoim rodzinnym mieście Salamina, natomiast Pawłowi
udało się zbiec do Pafos, gdzie dalej prowadził swoją działalność ewangelizacyjną. 
Następnie udamy się do największego miasta na wschodzie wyspy - FAMAGUSTY, należącego
do strefy tureckiej, obecnie nazwanego przez Turków Gazimagusa. Miasto - perełka
architektoniczna, pełne jest zabytkowych obiektów, min. kościołów, które przekształcone są na
meczety albo stoją opuszczone i popadają w ruinę. 
Będzie czas wolny na kawę turecką czy słynne słodkości w najpopularniejszej w Famaguście
kawiarni - cukierni Pelek.
Odwiedzimy też VAROSIĘ, dzielnicę miasta, która w połowie XX wieku była największym
kurortem na Cyprze, do którego przyjeżdżały odpoczywać gwiazdy z całego świata. Obecnie jest
to opuszczona strefa - miasto duchów jak na tę dzielnicę mówią turyści i sami mieszkańcy.
Ogromna ilość hoteli, budynków mieszkalnych, nieużywanych i niszczejących od ponad 50 lat
usytuowanych wzdłuż 7 km złocistej plaży. Jest to zamrożony w czasie krajobraz z lat 70 tych.
 Varosha dopiero od 2020 r została przez władze udostępniona dla turystów. Do tego czasu była 
 zamkniętą strefą, pilnie strzeżoną przez wojsko.
Tu będzie czas na odpoczynek i kąpiel w morzu.
Powrót do Limassol do hotelu na obiadokolację i nocleg (7) 

8 dzień - wtorek                        PETRA TOU RAMIOU   
Śniadanie, wykwaterowanie z pokoi i wyjazd na lotnisko w PAFOS. 
Po drodze zatrzymamy się w miejscu nazywanym - PETRA TOU ROMIOU, gdzie bogini Afrodyta
wynurzyła się z morskiej piany. Zwyczajowo nazywa się to miejscem narodzin Afrodyty. Piękna
plaża i skały tworzą bardzo romantyczny i zaczarowany widok, nierzadko kojarzony z wizytówką
Cypru
Po sesji zdjęciowej malowniczych skał pojedziemy prosto na lotnisko.
Wylot z Cypru liniami lotniczymi do Wrocławia. 
Lądowanie na lotnisku we Wrocławiu o godz. 16:05.
Transfer autokarem z lotniska do Jeżowa Sudeckiego.
Zakończenie wycieczki  ok. godz. 18:00

Kolejność zwiedzania  może ulec zmianie. 
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ul. Wolności  7
58-500 Jelenia Góra

tel.: 
75 76 75 136

tel kom.:
+48 516 493 068 

email:
biuro@as-tur.pl

nasza strona:
www.as-tur.pl

Cena przy grupie: 
 30 osób - 4600 zł/os.  
 40 osób - 4350 zł/os.   

ŚWIADCZENIA zawarte w cenie:
transfer autokarem z Jeleniej Góry na lotnisko we Wrocławiu i z powrotem
bilet lotniczy na Cypr w dwie strony z bagażem rejestrowanym 20 kg
transfery z i na lotnisko w Pafos na Cyprze
usługa transportowa podczas wycieczek na Cyprze
7 noclegów w hotelu 3* Kapetanios w Limassol 
7 śniadań, 7 obiadokolacji w formie bufetowej
opieka pilota
obligatoryjna składka na TFG + TFP
system tour guide
ubezpieczenie KL 50000 Euro + NNW 15000 zł oraz bagaż 1000 zł - T.U.Signal Iduna

Koszty dodatkowe:
bilety wstępu wg programu: rejs statkiem wokół Cabo Greko, Park Archeologiczny w
Salaminie, wizyta w winiarni w Platres
usługi cypryjskiego przewodnika podczas wycieczek
taxa lokalna 

grupa: 30 os - 140 E/os
grupa: 40 os - 130 E/os

Napoje do obiadokolacji wg indywidualnych zamówień płatne bezpośrednio u kelnera.
Ew. dopłata do pokoju 1 os. – 210 Euro

Wyjazd ma charakter pielgrzymkowy. Codziennie odprawiana będzie Msza Święta w
kościołach katolickich lub, w przypadku braku ich na trasach zwiedzania, w hotelu przed
śniadaniem.

CENA
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HOTEL 3* KAPETANIOS

ul. Wolności  7
58-500 Jelenia Góra

tel.: 
75 76 75 136

tel kom.:
+48 516 493 068 

email:
biuro@as-tur.pl

nasza strona:
www.as-tur.pl

HOTELE

Hotel usytuowany w przyjemnej dzielnicy w Limassol, w bocznej uliczce z dala od
głównej ulicy, w odległości ok. 100 m od morza z dogodnym dojściem promenadą
wzdłuż plaży do Starego Miasta czy do portu. 
Posiada 94 w pełni klimatyzowane pokoje z balkonami, z których większość oferuje
boczny widok na morze. Pokoje zostały niedawno odnowione i wyposażone w
wysokiej jakości laminowaną podłogę, nowe meble i nowe telewizory. Wyposażenie
pokoi obejmuje telefon, telewizję satelitarną, minibar i suszarkę do włosów. 
W hotelu znajduje się lobby, bar, restauracja, bar przy basenie, basen kryty i klub
zdrowia z sauną, jacuzzi i sprzętem do ćwiczeń. Przez cały rok oferowany jest bogaty
program rozrywkowy. Hotel oferuje bezpłatne Wi-Fi we wszystkich pokojach
gościnnych i miejscach publicznych.



ZDJĘCIA

Kyrenia  - port i zamek -twierdza Pafos  - kościół Agia Kyriaki 

Famagusta - katedra zamieniona w meczet

LimassolPetra Tou Ramiou - Skała Afrodyty
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KONTAKT
MASZ PYTANIA

DO NASZEJ OFERTY?

POZNAJ RÓWNIEŻ NASZE MARKI:

Zapraszamy do kontaktu!

ul. Wolności  7
58-500 Jelenia Góra

CZYNNE:
od poniedziałku do piątku

09:00 - 17:00

+ 48 516 493 068
+ 48 75 76 75 136

biuro@as-tur.pl
grupy@as-tur.pl

3SZLAKI  to marka związana z górami
Naszą flagową imprezą jest
organizowany 3x w roku 
PIESZY RAJD GÓRSKI 3SZLAKI
Zajmujemy się też trekkingami 
krajowymi oraz zagranicznymi
oraz wszelką działalnością okołogórską

zapraszamy na naszą stronę:
www.3szlaki.pl

FRIENDLY EVENTS skierowane jest
dla klientów firmowych, którzy chcą
zorganizować w swojej firmie 
integrację, rajd, eventy, konferencje, etc.
Zajmiemy się wszystkim kompleksowo,
od pomysłu przez przygotowania 
po całościową realizację projektu.

zapraszamy na naszą stronę:
www.eventy-firmowe.pl

zapraszamy na naszą 
stronę: www.as-tur.pl


